



南非航空展开自主商业营救

南非航空公司5日宣布,即日起采取自主商业营救措施,以期尽快摆脱当前亏损困局。

继南非国家电力公司后,南非航空日前也深陷财政亏损泥沼。为此,南非航空原本决定通过裁员等手段减轻财政负担。然而,此举随即引发争端:南非航空超过3000名员工于11月15日爆发大规模罢工,导致大批航班取消,影响了南非民众的正常出行,直接损失超过5000万兰特(约合人民币2500万元)。



美国国会通过弹劾总统调查报告

民主党掌控的美国国会众议院情报委员会3日通过了针对总统特朗普的弹劾调查报告,并交付众议院司法委员会审议,后者将决定是否建议发起弹劾。

分析人士指出,如无重大意外发生,民主党占多数的众议院很可能会通过弹劾条款,而共和党占多数的参议院最终很可能否决弹劾条款。这场弹劾“大戏”本身的结局并无太大悬念,会对明年美国总统选举产生多大影响,目前还难以判断。

众议院情报委员会在会商众议院外交委员会、众议院监督和改革委员会后,于3日通过《特朗普-乌克兰弹劾调查报告》并交给众议院司法委员会审议。

报告指出,首先,特朗普存在重大不当行为,利用职权请求外国干预美国选举以帮助他竞选连任,“把个人政治利益置于国家利益之上。试图破坏美国总统选举过程的完整性,并危及美国的安全”。其次,特朗普及其政府针对弹劾调查“发起前所

未有的阻挠运动”,阻止众议院相关委员会获得书面证据和证词,十几名证人听从特朗普指令拒绝作证。

报告称:“关于总统(特朗普)不当行为的证据是压倒性的,他阻挠国会的证据也是压倒性的。”报告还表示,弹劾调查仍将继续。

此前一天,众议院共和党人已抢先发布共和党版本的调查报告,宣称弹劾调查所获证据“没有证实民主党的任何指控”。

豪登省警察局新闻发言人3日宣布,豪登省的约翰内斯堡、比勒陀利亚等重要城市2日连发三起枪击事件,共造成5人死亡,其中包括一名警察,此外还有9人不同程度受伤。

2日5时左右,一辆载着三名乘客的出租车在比勒陀利亚一处繁忙的车站附近被袭击,驾驶员被枪击当场身亡,三名乘客身负重伤,并被紧急送往医院抢救。

距离这起枪击事件仅仅12个小时,该地附近再发枪击事件,三名全副武装的犯罪嫌疑人冲向一辆停靠在路边的出租车,将车上三名乘客当场开枪打死。几乎和第二起枪击事件同一时间,在比勒陀利亚一处小型商贸中心的街道上,犯罪嫌疑人从车内突然向人群开枪,造成一名无辜民众中弹身亡,另外6人不同程度受伤,其中包括一名警察身负重伤。

南非豪登省一日三起枪击5死9伤

法国称美国拟对其24亿美元产品加关税“不可接受”

法国官方当地时间3日称,美国拟对24亿美元法国产品加征关税“不可接受”,并称法国和欧盟将准备反击美国的关税威胁。

美国贸易代表莱特希泽2日称,美国的“301”调查显示,法国数字服务税“歧视”美国互联网企业,因此提议美国政府向价值24亿美元的法国产品加征最高达100%的关税。这些法国产品包括香槟、手包、奶酪等。法国经济和财政部部长勒梅

尔3日回应说,美国计划对法国产品加征关税的行为“不可接受”。他说,如果法国产品遭受美国加征关税,欧盟将会准备采取措施反制。

法国经济和财政部国务秘书罗娜谢尔也表示,法国会坚定回应美国的关税威胁,并强调法国不会放弃征收数字服务税的相关计划。她认为,从经济角度考虑,法国征收数字服务税是合理的。

法国最近一直谋求推动数字服务税的征收。法国参众两院此

前分别批准了向跨国互联网企业征收数字服务税的法案。根据相关法案,全球数字业务年营业收入不低于7.5亿欧元和在法国境内年营业收入超过2500万欧元的企业将被征收3%的数字服务税。谷歌、亚马逊和脸书等互联网巨头从而将面临被征收相关税款。

美国总统特朗普曾于今年7月威胁将向法国葡萄酒加征关税,并称法国向美国公司征收数字服务税是“错误之举”。

柬埔寨戒毒所集体中毒事件致2人死亡

柬埔寨卜迭棉芷省省长翁拉狄2日向媒体表示,卜迭棉芷省一戒毒所发生的集体中毒事件,已致2人死亡,200多人入院治疗。

据警方介绍,11月30日晚,当地一戒毒所逾200名青年误食不干净的黄瓜和辣椒盐。12月1日下午2时,有73人出现严重呕吐和头晕症状,被移送医院治疗,其中一名男子身亡。

警方表示,后续有200多人出现呕吐、腹泻和头晕等中毒症状。

美国新奥尔良市发生枪击事件造成至少11人受伤

美国新奥尔良市1日凌晨发生枪击事件,造成至少11人受伤。

据美国福克斯新闻网站报道,新奥尔良市警方称,1日凌晨3时21分,该市法国区运河街发生枪击事件,至少11人受伤,其中2人重伤。

警方称,在法国区执勤的执法人员听到枪声后赶赴现场。目前,警方仍在对案件进行调查,暂未逮捕任何人,尚不清楚行凶动机。

美国哥伦比亚广播电台称,法国区是新奥尔良市的历史文化中心,枪击事件发生在该区域的一条商业街上,道路中央铺设电车轨道,街边有不少酒店。

英国货车惨案全部遇难者遗体 and 骨灰运回越南

越南外交部日前说,英国货车惨案全部遇难者遗体 and 骨灰已被运抵越南,并移交亲属。

据越通社报道,当地时间11月30日,在英国埃塞克斯郡发现死亡的39名越南人中的23名遇难者遗体 and 骨灰被运送到首都河内。此前,首批16名遇难者遗体已于11月27日由飞机运抵河内。

消息称,遇难者遗体 and 骨灰抵达河内内排国际机场后,被移交给其生前家乡所在省份代表,由相关省份送回当地,交亲属安葬。

越南外交部副部长裴青山此前表示,为尽快让遇难者遗体归国,越南政府将先行垫付所需费用,遇难者家属可事后再将相关款项交给政府。

克宫: 俄土领导人将于2020年1月在伊斯坦布尔会面

俄罗斯总统普京与土耳其总统埃尔多安将于2020年1月8日举行会面,地点暂定在土耳其伊斯坦布尔。埃尔多安此前曾表示,土耳其流管道将于2020年1月8日开通。

佩斯科夫说:“的确在为两国领导人2020年1月8日举行会晤做筹备工作,本次出访主要目的是为土耳其流管道开通剪彩,这一大型重点国际项目将在1月8日之前完工。”

德国驱逐两名俄罗斯外交人员 俄回应: 这很不友好

当地时间4日,德国外交部发表声明称,因怀疑俄罗斯与格鲁吉亚公民被害案有关,宣布两名俄驻德使馆工作人员为“不受欢迎人物”。俄罗斯随后回复称,德国此项决定毫无根据,且很不友好。

据报道,德国外交部已驱逐了两名俄罗斯驻德国大使馆的人员,原因是该两名雇员与此前被杀害的格鲁吉亚公民相关。

俄罗斯总统秘书佩斯科夫说:“这和俄罗斯当局有何关系?这完全是没有任何根据的假设。德国媒体就此事那是各种猜测,但这并不代表事实如此。”